

# 子女遊蕩噪音擾組屋鄰里 單親媽媽一家被逼遷

(八打灵再也30日讯)吉隆坡市政局限单亲妈妈与8名子女在7天内搬离甲洞横街人民组屋一事，当局发文告指是因为这家人闹出许多问题，而且屡劝不改。

甲洞国会议员林立迎日前在社交媒体贴文，指称一名任职清洗工的印裔单亲妈妈接到市政局的驱逐令，要她和孩子们在7天内迁离甲洞横街人民组屋，令她们一家九口不知该何去何从。

林立迎除了替她向隆市局求情，延长搬离的日期，当下也给予财物资助，协助她渡过难关，并呼吁大众协助他们。

吉隆坡市政局昨日发文告指出，该名租户在居住期间，被发现擅自将桌椅等个人物品放置在其居住单位楼层消防栓周遭的公用区域及楼梯口，且放任子女在相关地带游荡聚集。

文告强调，当局曾多次劝告该名租户迁离个人物品，但却遭无视；而且，组屋的其他居民也多次投诉该名租户的子女经常发出噪音，已打扰他们休息。

## 私人物品占据公共区域

“更甚的是，今年1月28日，该楼层的消防栓处发生火患，造成钢缆线槽、一套LED灯、一套‘出口(Exit)’告示牌、一套灭火器，以及门框、门板和消防栓阀门损坏，令市政局蒙受财物损失。”

文告指出，市政局于1月29日曾发出通知，限该名租户在14天内移走占据公共区域的私人物品，惟截至2月12日，对方不仅没有遵守指示，



■林立迎服务中心职员移交现金与购物券给印裔单亲妈妈，助她与家人暂时度过难关。(档案照)

甚至也不曾到该组屋的市政局分局做出上诉。

文告补充，对方直至市政局在2月19日发出清空令，限其在7天内清空相关组屋单位，才在2月23日提交上诉信，申请继续居住在该组屋单位内。

## 仍拖欠3030元租金

“相关的上诉事宜已于3月14日被带入市政局执法行动上诉委员会(Jawatankuasa Rayuan TindakanPenguatkuasaan DBKL)进行讨论，惟考量到该名租户之前无视市政局发出的指示，加上至今依旧收到滋扰的投诉，所以当局决定驳回其上诉。”

文告提及，该名租户是于2018年6月1日获献议迁入该人民组屋单位，合约是于2021年5月31日到期，但截至今年3月29日，其仍然拖欠3030令吉的租金。

无论如何，文告表示，当局近日已收到甲洞国会议员代为呈交的上诉函，要求将清空单位的期限从7天延长至5个月，好让该租户一家人有时间寻找房子搬迁。(BPK)